

**Kategorija:** Intimni Gel

Klitoralni serum za orgazam 13ml

Šifra proizvoda: BIJOUX0216

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svoju strast kao nikada pre uz naš inovativni **Klitoralni serum za orgazam**. Savršen za svaku ženu koja želi da unapredi svoje intimno iskustvo, ovaj jedinstveni serum donosi dodatnu dimenziju uživanja. Da li ste ikada osetili da je vaša senzacija slabija nego što bi mogla biti? **Klitoralni serum** je tu da reši taj problem i pomogne vam da ponovo otkrijete užitak.

U svom srcu sadrži moćne sastojke koji su pažljivo odabrani da vam pruže iskustvo koje zaslužujete. Arginina, poznata po svom sposobnosti da senzibilizira područje, pruža dodatnu stimulaciju, dok ginseng jača mikrocirkulaciju, čineći da svaki dodir postane još intenzivniji. Osećajte se bolje nego ikada dok **Klitoralni serum** transformiše vaše telo i uma u vrtlog uzbuđenja i zadovoljstva.

Zahvaljujući primeni Thermolat® molekula, koji je patentiran zbog svog blagog osećaja topline i prijatnog trnjenja, svaki trenutak proveden s ovim serumom postaje nezaboravno iskustvo. Ovaj savršeni dodatak može postati vaša mala tajna za pojačano uživanje i istraživanje novih granica senzacije. Uživajte u svakom trenu, otkrivajući besprejekomnu harmoniju između vašeg tela i uma.

Naša posvećenost kupcima je neupitna. Vama ćemo obezbediti diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, tako da možete uživati u svom novom iskustvu u potpunom poverenju. Nema više brige o tome ko će saznati o vašim intimnim željama, jer naš online sexy shop je mesto gde možete slobodno istraživati i pronaći sve što vam je potrebno za vrhunsko zadovoljstvo i avanturu.

Zato ne čekajte više! Povećajte svoje zadovoljstvo odmah uz **Klitoralni serum** od 13ml. Ova posebna formula donosi promene i daje vam priliku da doživite užitak na načine koje niste mogli ni zamisliti. Dodajte ga u svoju kolekciju i istražite široke dubine uživanja koje su vam na raspolaganju.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Zamislite sve one trenutke kada je strast bila na vrhuncu i pokušajte da se vratite u to stanje zahvaljujući našem serumu. Dajte sebi dozvolu da se prepustite i istražite svoja osećanja.

Zašto čekati sve te dane kad možete odmah učiniti nešto za sebe? Iskoristite priliku i uživajte u zadovoljstvu koje pruža **Klitoralni serum**. Vašem telu je potrebna posvećenost, a vi zaslužujete sve blagodeti koje ovaj izvanredni proizvod može doneti. Osvežite svoje trenutke intimnosti i otkrijte nove horizonte uživanja.

Ne propustite priliku da unapredite svoje iskustvo. Kliknite odmah i naručite **Klitoralni serum** kako biste otkrili sve čari koje vas čekaju. Vaša nova avantura je na dohvat ruke i samo jedna kupovina vas deli od savršenih trenutaka uživanja. Dozvolite sebi da uživate u svakom trenu.

Deklaracija

Model:	Klitoralni serum za orgazam 13ml BIJOUX0216
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Stimulišući Grejač
Pol:	Ženski
Barkod:	8436562015336
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------